
 

 Erstellt Geändert Geprüft Entwicklung Geprüft Verkauf Freigabe 
Datum/Name 2005-07-06 PU   2005-07-25 JF 2005-07-25 JF 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 1/1 N:\AV\SA7\7846_sa.doc Revision: 1 

Stückliste und Anbauanleitung 
 
 
Best. Nr.: 7846 P  SU Intruder M800 Artikel: Packtaschenbügel 
 
 
1 Paar Packtaschenbügel 
1 x Stückliste und Anbauanleitung 
 

Befestigungsteile vorn: 
2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube  ISO 7380  M 8 x 110 mm 
2 x Distanzrohr         18 x 4 x 25 mm 
(Entfällt bei kombinierter Montage mit unserer Fahrer Sissy Bar 7843 FRG SU Intruder M800.) 
 
Befestigungsteile hinten: 
2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube  ISO 7380  M 8 x 110 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 
2 x Sechskantmutter (selbstsichernd)   DIN 985  M 8 
2 x Distanzrohr         18 x 4 x 25 mm 
(Entfällt bei kombinierter Montage mit unserem Rearrack 7845 RR SU Intruder M800.) 
 

 

 
Bild 7846 

 
 
Montagehinweis: 
• Die Schrauben erst auf einer Seite lösen und zusammen mit einem Packtaschenbügel wieder montieren. 

(Nicht auf beiden Seiten gleichzeitig!) 
 

Pflege und Wartung: 
Um eine lange Lebensdauer unserer verchromten Artikel zu erreichen sollten sie regelmäßig gereinigt und 
mit handelsüblichen Chrompflegemitteln behandelt werden. 
Bei pulverbeschichteten Artikeln ist eine regelmäßige Reinigung wichtig. Beschädigungen (z. B. durch 
Steinschlag) können mit Farbe ausgebessert werden. 
Bei beiden Ausführungen empfehlen wir über den Winter das Einsprayen oder Einreiben mit Korrosions-
schutzöl oder Silikon.  
Alle Befestigungsschrauben müssen in regelmäßigen Abständen (max. 6 Monate) überprüft werden. 

Wir wünschen Ihnen viel Freude und unfallfreie Fahrt mit unserem Motorradzubehör. 


